I7F 2] eF thE She o= AdY 7R
5964 1
59.64 = 3 59.64 X — L
? 5964 N 1 5;62 1003
® 100 *3 ® 37100
1 5964 1 5964
59.64+3 = 59.64x 5 = T X g = Too *
At Al = 5964 1 0]
wrabA A Aarp U 2] Q) o2 M~— 3 At
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3. H719} Zo] A48 45 AR A2lol4 WeHste] ojdd Ao
ey o

3.72+4—>4+4

ohe % AR AL o= AU

@ 111.01+2 > 111+2 @ 9721 +2—597=2

@197.9+4—>200+4 @ 4268 +4 — 43 =4
® 809.01 +8 »809=8

l

197.9< &4 AR A2 oA B2 HsHH 198 Yt




(§FZ+e] 27])=(10-22) + 6 = 1.3 |22
[ ]=22+13x4=74
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O 5 244 ot 0= WHshs Alttel §le A2 o= A

® 404+5

@ 67.1+22

®)475+5

3 464+ 32
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e Weale] AarA o gt

i

A
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~&B

24.6 +12
@2.05 x 12 = 24.6 @ 25%x12=246
® 205x12 =246 @ 25x12=124.6

® 122+ 6 =246

24.6 + 12 = 2.05

HeiA7k 09 YAl o] Aata e

(B) x (e ) = (Frolde 5) gyrh
whebA] 24.6 + 12 = 2.05 9] HATAL

2.05x 12 = 24.6 YU},




® 21.6+6

@ 26117

B

@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39




e & &ol 18+ 24 o] Ky} o2

@ 30+40 ® 48+ 64

~&B

18+24=3+4=0.75
D9+12=3+4=0.75
@®6+8=3+4=0.75
®10+16=5+8=0.625
@30+40=3+4=0.75
®48+-64=3+4=0.75
wrEhA Sxo] thE A2 @YY
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LAIZE 59F 2F A = 69 + 4 = 17.25(km)

30
60

305

N

6 Al

302 & A=

6 Al

= (69 +4) X 6.5 = 17.25 X 6.5 = 112.125(km)




10. 52 955 Aolel] g S ol AU

@ 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758

~&B

4 39
5o == =39+7=5571---
77
3 23 e
5 =22 =923+4=5755571--- T} 5.75AH0] 9] A4k 5612

4 4
dyct.




25.5

Fe %) guth

76.5+3 =25.5

— 25.5




12, &%7h 94T dejHole 2 1558 657H) 7He d 25.6 %7t 2

GLIth. of AelolElR 1558 1574 7k o delt Age
£917] oA L.

> E

[

> ®E 30722

Za7he o 2™ A7 256+ 5 = 5.12(%)

Z5E 73714 7h=d] dolE Az 5.12x 6 = 30.72(X)

—




13, e g 20 HU ) PV kg U el
A7} 116kgol2ta & uf, S24 1719 BAE E kg Q1A FHA &

» E. kg

> HE 026kg

B

(= 24709 7A)
=(AA & FA)- (37 7o 7A)
= 7.4 1.16 = 6.24(kg)
S=25 1712 FA)= 6.24 + 24 = 0.26(kg)
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a83 3% Alolo] 7tAL Em 2 St 2] LA L. (H
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_----10.7Tm- - _ _

n
=

99 7tR F Zol=1.6 x5 = 8(m)
HAoz AT 4 Q=2 11 -8=2.7(m)

J93 13 Aol9] 248 = = 0.45(m)




15.

TFet ol Yo7t Tz AAz R Az go] gt Aol
£ oF g om QX Wt 44 B4 A7k YeriAl L.
0

5.3cm
1
!
/ ~ -
--9cm- -
> = cm
[> HE . °F6.24cm

(BAZYE 2] Hlol)= 5.3 x 5.3 = 28.09( cm?)
(23 9] Wol)= 9x(&°l)+2
A2 9] Wol= ZAHE o wolet 27] dizel

(0]) =28.09%2+9
=56.18+9
=6.242- -

w2bA oF 6.24cm YTt




